IKI ISLEMLI PROBLEMLER ETKINLIGI — 2

/Ali 9 goslndodlr. Eren, Ali'den 5 yas
kiicuktir. "(isinin Haslorlnln toplaml

kactir?

AN

Bir otobuste 15 Holcu vardi. Yolcu—

lardan 8 tanesi indi. Sonra 6 Bolcu

bindi. Otobuste kac Bolcu kaldi?

\

\/Slnlﬂid 8 erkek 6grenci var. Kizlarin

OHO 6 Hdslndddlr. Emel, Oﬂdlddn 5\

yas bﬁgﬁk’u’]r. i|<isinin Haslorlnln

toplcml kactir?

SOHISI erkeklerden 3 {GZlGdlr. SInI'HZO

|<oc_: 6grenci vardir?

%

/6 TI_ porom VOFdI. 8 TI_ annem

verdi. 5 TL babam verdi. Koc_: TL
param oldu?

Bir manavdaki 18 kilo elmadan 9
kilosu satildi. 6 kilosu curudu.
Manavda |<c1c_: kilo elma kaldi?

\

N
\

Ki’(oblm 17 SOH'FGdIr. énce 9 SOH—
{OSInI o|<udum. SOHFCI 6 SOB'FOSII"II

okudum. KOC SGH‘FGI’T\ I((]l.dllP

/Bir bahc_:ede 12 cam agam var. Com

ogoc_:lorlndon 3 eksik kavak ogom var.

Bahc_:ede |<c1c_: ogoc_: vardir?

/

/Emre 10 Boslndodlr. Al(ln, Emrelden

3 yas |<i]c_:i]|<t0r. "(isinin Hoslorlnln

’(oploml kactir?

Ali’nin 12 tane bilgesi vardi.Cem’in

bilgesi, Ali’nin bilgesinden 5 azdr.
"(isinin J(oplom |<ac_: bilgesi vardir’?

.




L
4

N

/Doloptoki 13 Bumurtodon 5 tanesi

kirildi. 6 tanesi ile omlet HOPtIm. Kac
Bumurto kaldi?

Bir akvargumda 9 mor IDOlll( var.

Mavi bohl(lor, mor baliklardan 3 ek-
siktir. Akvargumda |<oc_: balk vardir?

\

J
\/17 TL paramin 5 Tl sini kordesime

~

Cumortesi 9 SOB'FO olcudum. POZOI"
bundan 5 SOB'FCI az okudum. HCI'HZCI

sonu l(O(} SOH'FO o|<umu$ oldum?

\

verdim. 9 TLsi ile $e|<er aldim. Koc_:
TL param kaldi?

%

/16 sayisinin 9 eksiginin, 5 fazlasi |<oc_:
eder?

12 sayisinin 7 fazlosmln, 6 eksigi |<oc;
Bopor?

\

AN
<

15 sayisinin 3 fozlasmln, 9 eksigi |<oc_:
Bapar?

/10 sayisinin 5 eksiginin, 8 fazlasi |<oc_:
eder?

1 sayisinin 6 fazlosmln, 9 eksigi |<oc_:
eder?

/
14 sayisinin 7 eksiginin, 9 fazlasi kaq\
eder?

\




